Opakovani kombinatorika
Priklad 1: Kolika zplsoby muze 15 lidi ze sve
predsedu, mistopredsedu a jednat

Priklad 2: Kolik existuje ruznych 4cifernych
Kolik z téchto Ctyrcifernych Cisel je

Priklad 3: Ve tride je 30 zaku, kolika zpusob
kteri budou tridu reprezentovat n:

Priklad 4: Vedoucimu o ustavu podléha 6 ze
Ze svych podrizenych ma navrhnout na odn
5 pracovniku. Kolik ma moznosti, jestlize ch
a) 2 zeny b) alespon 2 zeny ?



Priklad 5: Mame 6 bilych, 4 Cerné a 2 zelene
Kolik moznosti na vytazeni 4 kouli

Pravdépodobnost
Priklad 1: Jaka je pravdépodobnost, ze na k
Padne Cislo délitelné 37

Priklad 2: V loterii je 5000 losu z nichz 100 \
Jaka je pravdépodobnost, ze na za

Priklad 3: V bedné je 100 kusu lozisek, z toh
Vybereme nahodné 5 lozisek. Jaka je pravd
nimi budou prave dva zmetky (maximalneé ¢

Priklad 4: Z balicku 32 karet taham tri karty
Jaka je pravdépodobnost, ze vytahnu:

a) alespon jedno eso

b) pikové eso



1) Rozptyl ma vzdy nezapornou hodnotu.
2) V nékterych souborech nemusi existovat

3) Jedna Ctvrtina vSech hodnot souboru jer
zatimco tri Ctvrtiny hodnot jsou vetsi.

4) Je-li koeficient sikmosti roven 1, pak jsou
5) Median je 50% kvantil.

6) Nejcetnéejsi hodnota souboru je

7) Jestlize jsou vSechny data v souboru steji

8) Symetrii dat vyjadfujeme pomoci.....



9) pocet dnl na dovolené
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prumér
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variachi koef.

Sikmost
10) osoba |vékthylka od xprumeér)
A |17 -8
B 7/
C
D -4




sho stredu zvolit 3 zastupce-
ele ?

Cisel?
' sudych a zaroven zacina 37

vy mohu vybrat trojici zastupcu,
3 Skolni soutézi?

n a9 muzd.
nenu
ce havrhnout:



3 koule.
mame, kdyz maji pravé byt 2 bilé?

ostce padne sudé Cislo?
ryhrava.

koupeny los vyhrajeme?
0 10 zmetka.
epodobnost, ze mezi

lva zmetky)?

( balicek obsahuje 4 barvy po 8 kartach).



modus.

nensi nez 75% kvantil,

'data symetricka.

13, rozptyl je rovennule
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